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OPĆINA BRTONIGLA

CHOCO & WINE FEST U BRTONIGLI

Vino i čokolada - neodoljivi 
spoj za uživanje

Drugo po redu izdanje mani-
festacije Choco & Wine u Brtonigli 
ponovno je oduševilo brojne po-
sjetitelje. Bilo ih je zaista mnogo, 
jer tko ne bi poželio biti na mjestu 
gdje su vino i čokolada u glavnim 
ulogama! Treće subote u veljači, ti-
jekom vikenda zaljubljenih, u već 
dobro znanim prostorima budu-
ćeg Muzeja vina i seljačkog stva-
ralaštva, u poljupcu su se ponov-
no pronašli čokolada i vino, dva 
nezamjenjiva okusa, ali u novim 
i zanimljivim kreacijama, koje su 
organizatori ponudili svojim go-
stima. Svi koji su pristigli mogli su 
tako uživati u različitim prezenta-

gle su se kušati i čokoladne lizali-
ce s dodatkom malvazije, terana i 
maslinovog ulja. I ove godine te-
matski degustacijski menu s čoko-

na zanimljivost za najmlađe bio 
je Choco party, dječja radionica 
koja je ponudila interesantnu va-
rijantu druženja s čokoladnim pro-
izvodima. Na sajmu se predstavi-
la i Gospodarska škola iz Buja pre-
zentirajući školske programe ugo-
stiteljskog, turističkog, ali i kozme-
tičkog smjera.  

Održan je i 4. Brtonigla Ad-
venture Trekk, 1. Kolo Alpe Adria 
trekking Cupa za 2014. godinu, za 
ultra, planinarsku i fun & run kate-

cijama, degustacijama i kupovi-
ni vina i raznih čokoladnih proi-
zvoda. Villa Soši iz Umaga, jedan 
od glavnih partnera cijele manife-
stacije osigurala je neograničene 
količine čokoladnih delicija, kao i 
degustaciju fonduea od čokola-
de i sira, primamljivu čokoladnu 

u organizaciji chefa Roberta Peri-
ća & LF cateringa. Prezentirane su 
nove vrste čokoladnih slastica s 
dodacima autohtonih namirnica s 
istarskog područja, te svakako one 
čokoladne delicije koje su svoju 
savšenu kombinaciju pronašle uz 
vino, med ili domaće rakije, a mo-

ladom i ostalim tradicijskim pro-
izvodima ponudili su ugostitelj-
ski partneri festivala Food & Wine 
Primizia by San Rocco i Enoteka 
– konoba Zenon. Na sajmu se se 
predstavili brojni proizvođači čo-
kolada, zatim vinari, proizvođači 
likera i drugih proizvoda. Poseb-

fontanu, te promotivnu prodaju 
čokoladne torte Istriana. Poseb-
na atrakcija ovog čokoladno-vin-
skog festivala bio je Choco show 

goriju, a sve u organizaciji pazin-
skog sportskog društva „Trickeri“. 
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